
CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI ZAGREB-DUGAVE 
10010 ZAGREB-DUGAVE, ULICA SVETOG MATEJA 70/A 

 
Središnji ured za koordinaciju volontera 

Telefon: 01/66 01 209, mobitel: 099 81 96 296  
 

web. str.: www.centar-dugave.hr 
e-pošta: centardugave@gmail.com 

  

PRIJAVNI OBRAZAC /MOTIVACIJSKO PISMO ZA VOLONTIRANJE U CENTRU DUGAVE 

Dobrodošli! Hvala Vam što želite postati dio naše organizacije. Za početak proučite naš priručnik za volontere i 
dostavite svoje motivacijsko pismo putem e-pošte na: centardugave@gmail.com te očekujte naš poziv na razgovor 
(kratki intervju).  

 OSOBNI PODACI 
Ime i prezime:  
Datum rođenja:  
Zanimanje:  
Stručna sprema:  
Adresa e-pošte:  
 
+     OZNAČI ŽELJENU VOLONTERSKU POZICIJU U CENTRU DUGAVE: 
 Asistent u učenju (Uspostava odnosa s korisnikom  i pružanje podrške u učenju i izvršavanju školskih obveza. Rad s korisnikom 

kojem je potreban poticaj ili asistencija pri učenju podrazumijeva razvijanje metoda učenja, objašnjavanje gradiva koje korisnik teško 
pamti, pomoć u rješavanju zadataka za školu, olakšavanje gradiva pomoću vizualnih materijala, traženje motivacije za daljnje 
obrazovanje) 

 Asistent u pratnji (Pratnja korisnika u školu, na preglede, u nabavu odjeće ili obuće, kino, ZOO-vrt i slično) 
 Moderator slobodnih aktivnosti (Provođenje različitih likovnih, glazbenih, sportskih, informatičkih ili drugih aktivnosti 

s korisnicima ovisno o kompetencijama volontera/ke i afinitetima korisnika za stjecanje posebnih vještina)  
 Moderator radnih aktivnosti (Provođenje radnih aktivnosti s korisnicima (gletanje, farbanje, kuhanje, uređenje okoliša, 

skupljanje lišća, sadnja cvijeća s korisnicima, zalijevanje cvijeća s korisnicima, čišćenje snijega, čišćenje i uređenje prostora u 
kojem korisnici borave) 

 Informatičko-operativni asistent/grafički dizajner (Izrada materijala za potrebe Centra Dugave, izrada letaka, 
brošura, tablica, anketa, hodograma, stručne i druge evidencije i dokumentacije, dizajniranje materijala za web. stranicu i slično) 

+     OZNAČI ŽELJENU LOKACIJU ZA VOLONTIRANJE: 
 SV. MATEJA 70/A (Stručne službe) 1. Dijagnostika 2. Prihvatna 3. Grupa djevojaka 4. DC 5. PSP 
 SV. MATEJA 70/A (Zajedničke službe)  1. Središnji ured za ljudske potencijale i radne odnose, 2. 

Središnji ured za računovodstvo, financije i nabavu, 3. Pisarnica i pismohrana, 4. Kuhinja 5. 
Praonica/glačaonica 6. Vozni park 7. Održavanje i zaštita na radu 8. Skladišno poslovanje 9. Informatičko-
tehnička podrška 

 Ulica Otona Župančića 14 
 Stambena zajednica DUGAVE 
 Stambena jedinica DUBRAVA 
 Poludnevni boravak u osnovnoj školi  

1. OŠ dr. A. Starčevića, 2. OŠ A. Kovačića, 3. OŠ A. Augustinčića, Zaprešić, 4. OŠ Bukovac, 5. OŠ D. 
Trstenjaka 6. OŠ A. Mihanovića 7. OŠ G. Krkleca 8. OŠ I. Cankara, 9. OŠ M. J. Zagorke  
10. OŠ M. Gupca 11. OŠ N. Hribara, V. Gorica, 12. OŠ Otok 13. OŠ P. Miškine, 14. OŠ Voltino,  
15. OŠ T. Brezovačkog  16. OŠ V. Novaka 17. OŠ Žuti Brijeg, 18. OŠ Malešnica  
19. OŠ grof J. Drašković 

 
KRATKO OBRAZLOŽITI MOTIVACIJU ZA ŽELJENU VOLONTERSKU POZICIJU 
(navesti svoje kompetencije i razloge) 
 
 
 
 
 
 
Podaci u prijavnici povjerljivo se čuvaju u Centru Dugave i koriste isključivo u postupku izbora i 
identifikaciie volontera za prikladan volonterski program.  


